

Закончился сезон в старейшем драматическом театре

Вчера закончился сезон в Академическом театре драмы имени А. С. Пушкина. Шла пьеса «Потерянный сын» А. Арбузова, премьера которой с большим успехом недавно состоялась в этом старейшем драматическом театре.

Свой новый сезон театр начнет 9 сентября. Он готовит пьесу Б. Войтехова «Ливень», действие которой происходит в послевоенное десятилетие в семье крупного партийного работника одного из волжских городов.

Ленинградская Правда

гор. Ленинград

2 1 ИЮЛ 1961